

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2023年6月17日
总1858期
报头题字：

郭强主持召开县委常委会会议暨县委中心组学习会



本报讯 6月16日，县委常委会会议暨县委中心组学习会在县委三楼会议室召开，传达学习习近平总书记在文化传承发展座谈会上和在内蒙古考察调研重要讲话精神，传达学习《中共山西省委关于深入贯彻习近平总书记考察山西重要指示精神进一步推动主题教育走深走实的意见》，二十届中央国家安全委员会第一次会议精神和省委书记蓝佛安在长治市主持召开推进新型城镇化建设和县域内城乡发展工作座谈会上的讲话精神，研究《中共长子落实全面从严治党主体责任2023年任务安排》、《庆祝中国共产党成立102周年系列活动、全县“两先”推荐表彰工作、成立长子县与北京市丰台区对口合作工作领导小组、《长子县第二届“长子理发长子炒饼”“长子猪头肉”技能大赛工作方案》等县委书记郭强主持会议并讲话。

会议强调，习近平总书记在文化传承发展座谈会上重要讲话，为我们坚定文化自信自强、加快建设强县提供了根本遵循；在内蒙古考察调研时的重要

讲话，就发展优势特色产业、做好现代能源经济文章、抓好荒漠化防治和防沙治沙等提出明确要求，对我县具有十分重要的指导意义。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神，深刻理解其核心要义，并结合各自工作实际，统筹抓好经济、文化、生态建设等各项工作。

会议指出，《中共山西省委关于深入学习贯彻习近平书记考察山西重要指示精神进一步推动主题教育走深走实的意见》，对我县下一步开展各项工作和推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实具有指导性意义。各级各部门要认真组织学习、开展讨论，结合各自实际，制定本单位、本部门具体行动方案，全力以赴抓好工作落实，确保习近平总书记为山西擘画的宏伟蓝图变为美好现实。

会议指出，二十届中央国家安全委员会第一次会议对国家安全重点工作进行了分析，并就下一步工作进行了安排，要原原本本、反复深入学习会议精神，努

力把各项指示要求转化为推动我县实际工作的强大动力和具体行动，确保我县各项国家安全工作沿着正确方向坚定前行。

会议强调，要深入学习省委书记蓝佛安在长治市主持召开推进新型城镇化建设和县域内城乡融合发展工作座谈会上的讲话精神，进一步提高政治站位，形成工作共识，在增强县城综合承载能力和辐射带动能力、发展县城经济、推进城乡基础设施一体化和县域内城乡基本公共服务一体化等方面下功夫，对标对表，补短板、强弱项，确保各项决策部署在长子落地见效。

会议要求，各级党委（党组）要切实深化思想认识，对照《中共长子县委落实全面从严治党主体责任2023年任务安排》，坚决扛牢政治责任，真正把党的建设各项要求、任务与责任放在心上、扛在肩上、抓在手上、落实在行动上，以“零容忍”的态度坚决整治“慢半拍”“等一等”等各种有碍全面从严治党的行为，引导教育广大党员干部不背离要求、不触碰红线，持续改善净化我县政治生态环境，不断推动全面从严治党向纵深发展。

会议要求，各级党委（党组）要提高思想认识，精心组织开展好庆祝中国共产党成立102周年系列活动，严格遵守中央八项规定精神，严格执行中央和省委、市委关于庆祝活动的有关规定要求，确保庆祝活动既隆重热烈又务实节俭。

会议指出，与北京市丰台区对口合作是我县难得的历史性发展机遇，要迅速成立工作专班，积极主动与丰台区相关单位、机构对接，立足各自优势，寻找合作契合点，尽快形成清单式对口合作框架协议，积极思考、深入挖掘，努力开展“全覆盖”式合作，推动对口合作走深走实。

会议强调，举办“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”技能大赛对于提升我县社会影响力和三大劳务品牌知名度具有重要意义。要进一步完善工作方案，积极组织赛前培训，保证比赛各环节工作有条不紊进行；要加强宣传，注重挖掘三大劳务品牌承载的历史文化资源，为推动我县人才输出、提升长子形象营造浓厚氛围；要提升大赛水平档次，真正把产品变成品牌，把品牌变成效益。

会议还研究了其他事项。

马赛 瑞杰

我县收听收看全市2022年度国考和省考反馈问题整改暨驻村帮扶工作推进会

本报讯 6月15日，全市2022年度国考和省考反馈问题整改暨驻村帮扶工作推进会召开。县委副书记雁、副县长李晋平及县直相关单位负责人、各乡（镇）（街道）（中心）分管负责人、24个驻村工作队队长在政楼会议室收听收看。

会议强调，一要思想认识再强化，持续增强做好巩固工作的责任感和紧迫感，进一步提高站位、深化认识，做细做实巩固衔接工作各项任务，切实守牢守好

不发生规模性返贫这根底线，坚决打赢打好这场“翻身仗”。二要重点难点再聚焦，找准突出问题，压实整改责任，全力以赴抓好问题排查整改。三要工作责任再压实，严格选派要求、强化跟踪管理，严格属地管理、压实帮扶责任，加强政策培训、强化关心关爱，不折不扣推驻村干部帮扶工作。四要组织领导再强化，进一步压实工作责任，加大推进力度，改进工作作风，从严从实推动巩固衔接工作取得实效，推动全市巩固衔接工作再上新台阶。

全市电视电话会议后，李晋平要求，各级各部门要深入贯彻落实全市会议精神，结合各自实际，抓紧时间制定整改方案，列出问题清单，明确整改时限，扎实推进整改工作；要抓好常态化督查，明确督查内容，注重督查实效，强化结果运用，有效促进巩固衔接各项工作落细落实，为县委县政府和全县人民交上一份满意答卷。

马赛

疏堵点解难点加快项目建设督导(长子)座谈会召开

本报讯 6月13日，市疏堵点解难点加快项目建设督导(长子)座谈会召开。

卢展明带队来我县视察调研全市高标准农田建设项目

本报讯 6月14日，市人大常委会副主任卢展明带队来我县，就全市高标准农田建设项目进行视察调研。县人大常委会主任王宇红、南村镇副镇长李晋平参加。

调研组一行先后深入石哲镇张李庄村、南陈镇西北陈村高标准农田项目区，通过实地查看、听取汇报、沟通交流等方式，围绕项目规模、投资总额、灌溉排水、基础设施配套等内

容，详细了解我县高标准农田建设项目基本情况、存在问题及下一步打算。

卢展明对我县高标准农田建设给予充分肯定。他指出，要严格落实中央和省市要求，认真完成今年高标准农田建设任务，重点推进农田灌溉设施建设高效节水灌溉工程，切实把水资源保护好、利用好，促进粮食产业提质增效，全面推进乡村振兴。

红波 安欣

牛志强调研开发区重点项目建设情况

本报讯 6月15日，县委副书记、代县长牛志先后深入宋村新兴产业集聚区、丹朱总部经济区、大堡头现代物流园区等地，就开发区重点项目建设情况进行调研。县经开区党委书记、管委会主任李伟，政府办主任张宇锋，相关乡镇及单

责人参加。

在宋村新兴产业集聚区，牛志强调，公司精密铸造车间、长治潞宇车辆挂车生产车桥车间、教育融合科技园、冻干食品产业园和中研非晶软磁项目，牛志先后听取了相关情况介绍，了解了项目运行、项目建设、投产达效情况及存在的困难和问题。他强调，要增强科技创新能力，把握数字化、网络化、智能化方向，注重探索开发新设备、新工艺、新技术，加快设备培训基地、强化人才队伍建设，推动产业链创新链和人才链深度融合。

在丹朱总部经济园区，牛志仔细查看了项目划图，了解了项目建设进度和要素保障落实情况。在大堡头现代物流园区，牛志东流天然气有限公司、浩洁科技有限公司、长治华远陆港等企业，牛志与企业负责人深入交谈，详细了解企业经营管理发展及长远规划等情况。

调研中，牛志强调，开发区是经济高质量发展的主引擎，是项目建设的主战场。要充分发挥主动性，加强统筹协调，学习借鉴先进经验，巩固提升改革成果，科学理顺运行机制，不断完善基础设施建设，加快推进项目建设，充分发挥开发区主战场、主阵地作用。要狠抓项目建设和招商引资，围绕现有产业项目全面优化营商环境，开展市场化、专业化、精准化招商，持续完善产业链条，全面提高开发区能级和水平，为高质量发展作出新的更大贡献。

刘效 阴

牛志强深入石哲王峪和横水调研

本报讯 6月13日，县委副书记、代县长牛志强深入石哲镇、王峪景区服务中心、横水林区服务中心就项目建设、红色旅游、乡村振兴、森林防火等工作进行调研。政府办主任张宇锋，相关乡镇（服务中心）负责人参加。

在石哲镇马箭村格盟100MW智慧光储发电项目现场，牛志强与项目负责人进行深入交流，详细了解项目整体规划、运营管理等情况。他指出，100MW智慧光储发电项目是我县首个投运的集中式光电项目，要充分认识光伏发电的战略价值和重要意义，强化服务意识，提升要素保障水平，常态化开展金融服务，帮助协调解决困难问题，推动新技术、新模式应用，助力长子经济社会高质量发展。

在王峪景区服务中心西李村生态板材生产线，牛志强认真察看了生态板材生产流程和生产工艺，具体询问了板材市场销售情况，他叮嘱负责人要深度挖掘林业资源价值，推进林业深加工，带动当地群众增收致富，助力乡村振兴。

在横水林区服务中心小坪头村抗日民主政权和北寨村，牛志强参观了旧址办公和生活区域展厅和北寨村美丽乡村建设情况，并就下一步规划提出指导性意见建议。他指出，要加强资源整合和历史研究，不断挖掘抗日历史故事和红色财富，进一步规划保护好红色革命旧址，开发利用红色文化资源；要突出乡村特色，抓好产业发展，提升绿化质量，努力实现农民富、农业强、农村美。

在石哲镇黑虎岭瞭望哨，牛志强听取了森林防火工作部署落实情况介绍，察看了火源管控、值班值守和物资储备情况。他要求，要抓好责任落实，加强防火巡查，充分发挥护林员、网格员、村干部作用，保森林防火工作万无一失。

调研中，牛志强强调，要坚持规划引领、项

我县开展党的二十大精神巡回宣讲活动

